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EASY TUNES feat. Lady Sarah

Soul-Classics
Die Easy Tunes sind ein Projekt der Dresdner Band „JAMBA MO“. Aus der gemeinsamen Vorliebe für gestandene und zukünftige Klassiker des Soul entstand ein Konzertprogramm mit Songs von Steve Wonder, Prince, Michael Jackson, Jamiroquai, Chaka Khan, Temptations, TLC und vielen anderen. Unbestrittenes highlight ist dabei die Sängerin – Lady Sarah – die mit ihrer großartigen Stimme den Sound der Band prägt. Von den live- und Party-Qualitäten der Easy Tunes kann man sich regelmäßig im Krystallpalast Varieté Leipzig, im MZ-Werk (Zschopau) sowie in diversen Clubs in Leipzig und Dresden überzeugen.

Easy Tunes:

Lady Sarah lead vovals
Damian Reuter back vocals
Sascha MocK Percussion
Thomas Wand keyboards
Lars Kutschke guitar
Heiko Jung drums
Torsten Wiegel bass
Die Band ist prinzipiell in der Lage, Konzerte bis zu 3,5h (reine Spieldauer) zu geben. Die Aufteilung am Abend richtet sich nach den Wünschen des Veranstalters. Dabei sind sowohl die Konzertform (ohne Pause), wie auch mehrere Sets pro Abend möglich. Die musikalische Bandbreite reicht von Soul und Funk über Latin und Reggae bis hin zu Easy Listening und Acid Jazz.
Für kleinere Anlässe oder als Ergänzung zum Bandprogramm können wir Ihnen auch ein Programm mit Soul- und Gospel-Balladen anbieten, das von 4 SängerInnen in Begleitung eines Pianisten dargeboten wird. Für weitere Rückfragen stehen wir Ihnen natürlich gern zur Verfügung.

Weitere Informationen, Pressefotos und Plakate können wir Ihnen bei Bedarf per Post oder per E-mail zusenden.

c/o Stefan Vogel


Ziegelstraße 2 


 02625 Bautzen


Funk (0172) 3 67 08 47


E-Mail info@easytunes.de


www.easytunes.de
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